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Céu 1 : Két luan nao 1a ding vé gia trj 16n nhét va gia tri nho nhét cua ham sd y =vx—x?
A. C6 gia tri 16n nhét va co gia tri nho nhat;
B. C6 gia tri nho nhat va khéng o gia tri 16n nhat;
C. C6 gia tri 16n nhat va khong c6 gia tri nho nhat;
D. Khong c6 gia tri 16n nhat va gid tri nho nhat.
Céu 2: Gia trj 16n nhat cia ham s6 y=x" —3x" trén [—1;1] la:
A. —4 B.0 C.2 D. 2
CAu 3: Trén doan [-1;1], ham s6 y=4x> —3x+5 c6 gid tri 16n nhat bang:

A. 12 B. 11 C.13 D. 14

. , 4 2
CAiu 4: Gia tri 1én nhat chtahamsé6 y=—-2x —-4x +3 1a

A.2 B.3 C.4 D.5
Céu 5: Gia tri nho nhat ciia ham s6 y = 21—x3 trén [0;2] la:
x_
1
A.0 B. 55 C. -1 D.2

, , 3 4
CAu 6: Gid tri Ion nhat ctahams6 y =4x —-3x 1a
A.3 B. 1 C.4 D.2

£ X X' —x+1
Céu 7:Gia tri 16n nhat cia ham s6 y = ———  1a:

X +x+1

A.3 B. 1 C. % D. -1

Cau 8: Ham s0 y=4x"—3x" cd gia tri I6n nhat trén tdp xac dinh cta né bang
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Al B.3 C.0 D. 4
Céu 9: Trén khoang (0; +o0) thi ham s6 y= —x* +3x+1 :
A. C6 gia tri nho nhét 1a —1; B. C6 gié tri 16n nhét 1a 3;
C. C6 gia tri nho nhat1a  3; D. Cbgia tri 16n nhat 1a —1.

Ciu 10: Cho ham s6 y = y/—x? + 2x . Gi4 tri 16n nhit cua ham sb bang

A.0 B.1 C.2 D. V3
2 —_— r N
Cau 11: Ham s0 y= % c6 gia tri nho nhat trén tap xac dinh cta nd bang:
X —4ix+
AL B.> c.t D.>2
4 2 2 2
Céu 12: Gid tri 16n nhat cia ham s§ y =v4x—x> 1a
A.0 B.2 C.1 D. 4

Cau 13: Ham s6 y =—x++/2x* +3 c6 gia tri nho nhat trén tap xac dinh ciia né bang
A. ? B. J/6 C. 26 D. /6

Céu 14:Gié tri nhé nhét va gid tri 16n nhat ctia ham s6 f(x) =|x|+3 trén [-11]
A-4vad B.-1val C.0va4 D.3va4

Céu 15: Cho ham sé y=3sinx-4sin’x. Gia tri 16n nhat cta ham s trén khoang (-% ,%j bang

A. -1 B. 1 C.3 D.7
Ciau 16: Gid tri nho nhét ctia ham s6 y = 5sinx —cos2x 1a

A.3 B.-7 C.-6 D. 4
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i 2
Céu 17:.Goi M 1a GTLN va m la GTNN cuahamsOy = 2)(4;—4);+5 , chonphuongéndungtrongcéc p/a sau:
X* +
AM=2;m=1 B.M=0,5m=-2 CM=6;;m=1 D M=6;m=-2

9 e I3 7 2 \
CAu 18: Tong gid tri 16n nhat va gid tri nho nhat caiaham so f(x)=x —2x+5 trén doan [0;3] bing
A. 12 B. 17 C.9 D. 13
Cau 19:V§i gia tri nao ctia m thi gi tri nhd nhat cia ham s y = x;ml bang 2?
mx +
A.m=2 B.m=-2 C.m= ) D. Bép an khac
Cau 20: Tim m dé gi4 tri nho nhét ctia ham s6 y = x° +(m2 +l)x+m2 —2 trén [0;2] bang 7
A.m=13 B. m=+1 C.mziﬁ D.m:ix/z
Thay Chéiu Vin Liém
Céu 21. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dd thi nhu hinh v&

A. GTLN ciia ham s6 [0; 2] 14 0

B. GTLN ctia ham s6 [0; 2] 1a -3
C. GTLN ciaham so [0; 2] 1a 1
D. GTLN cuia ham s6 [0; 2] 14 2

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

Céu 22. Cho ham sé y = f(x) ¢6 db thi nhw hinh v&

A. GTNN cua ham s0 trén [0; 3] 1a -3
B. GTNN cua ham s6 trén [0; 3] 1a 1
C. GTNN ctia ham s6 trén [0; 3] 1an 0
D. GTNN ctia ham s6 trén [0; 3] 1an 3

Céu 23. Cho ham sb y = f(x) ¢6 db thi nhu hinh v&

A. GTNN cua ham s6 trén [1; 4] 12 0
B. GTNN cua ham s6 trén [0; 3] 1a 1
C. GTNN ciia ham s6 trén [1; 4] 1a 3
D. GTNN ctia ham s6 trén [1; 4] 13 -3
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Céu 24: Cho ham s6 y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh vé&

A. GTLN ctia ham s6 [-1; 2] 1a 2
B. GTLN cuia ham s6 [-1; 2] 14 0
C. GTLN cua ham sé [-1; 2] 1a 4
D. GTLN cua ham s6 [-1; 2] 1a 1

Céu 25: Cho d6 thi ham s6 y = f(x)

A GTNN ctia ham s trén doan [-2; 0] 1a -1
B GTNN ctia ham s trén doan [-2; 0] 1a -2
C GTNN ctia ham s6 trén doan [-2; 0] 12 0
D GTNN ctia ham s trén doan [-2;0]1a 0,5
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D max y=0
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o
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CAu 27 : Chohamsb: y=—x"+2x+4

a) maxy=y(l)=5va miny=y(4)=-4

b) maxy=y(2)=4va miny=y(4)=-4

C) Igef]( y=y(1) = 5 va khong ton tai gia tri nho nhat ctia ham s trén doan [ 2; 4]

d) Im?]i y=y(2)=-2va LI y(4) =-6

Céu 28 : Cho ham sé: y = 2x> — 3x% -12x + 10
a. rﬁ%)]( y=y(-1)=17 va 1[1313r]1 y=y(2)=-10
b. rfé?]( y=y(3)=24va r[r01131]1 y=y(0)=-12

C. rﬁz?]c y=y(0)=10va I[Iol;131]1y =y(2)=-10

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




